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Διπλάσιοι φέτος οι τουρίστες από Βαλκάνια και 
Ουγγαρία στη Βόρεια Ελλάδα
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Οι προβλέψεις του 

ομίλου Μουζενίδη για τις τουριστικές αφίξεις στη Βόρεια Ελλάδα το 2015

Διπλάσιοι φέτος οι τουρίστες από Βαλκάνια και Ουγγαρία στη Βόρεια Ελλάδα
της Άννης Καρολίδου

Έως και διπλασιασμό του αριθμού των τουριστών από Σερβία, Βουλγαρία και 
Ουγγαρία, που φέτος το καλοκαίρι θα επισκεφθούν τη Βόρειο Ελλάδα, αναμένει ο 
όμιλος Μουζενίδη, ενώ με τις κρατήσεις της τελευταίας στιγμής, είναι πολύ 
πιθανή η αύξηση από χώρες των Βαλκανίων, να είναι πάνω από το 100% σε σχέση 
με την περυσινή σαιζόν.

Όπως είπε ο προϊστάμενος του τμήματος VIΡ του τουριστικού οργανισμού 
Μουζενίδης, κ. Βλαντ Παρασκευόπουλος, η μείωση που θα υπάρξει στις αφίξεις 
τουριστών από Ρωσία και Ουκρανία, θα αντισταθμιστεί από την άνοδο από τις 
αγορές της Σερβίας, της Ρουμανίας, της Ουγγαρίας και της Βουλγαρίας.
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Σημειωτέον ότι ο όμιλος Μουζενίδη, διαθέτει ένα δίκτυο 67 εταιρικών γραφείων σε 11 χώρες, 
ενώ συνολικά απασχολεί πάνω από 3.000 εργαζομένους.

«Σύμφωνα με τις προκρατήσεις εκτιμούμε ότι από ορισμένες χώρες θα έχουμε 
αύξηση έως και 100%. Περιμένουμε διπλάσιους σε αριθμό τουρίστες από τη 
Σερβία, τη Βουλγαρία, αλλά και την Ουγγαρία. Έτσι, προβλέπουμε ότι συνολικά θα 
είμαστε στα περυσινά επίπεδα, επειδή θα καλυφθούν οι μειώσεις από τις αγορές 
της Ρωσίας και της Ουκρανίας». Ωστόσο, όπως πρόσθεσε ο κ. Παρασκευόπουλος, 
μπορεί να υπάρξουν κι’ ευχάριστες εκπλήξεις καθώς οι Βαλκάνιοι τουρίστες, που 
έρχονται οδικώς στην Ελλάδα, συνηθίζουν να κάνουν κρατήσεις της τελευταίας 
στιγμής.

Σημειωτέον ότι ο όμιλος Μουζενίδη, διαθέτει ένα δίκτυο 67 εταιρικών γραφείων 
σε 11 χώρες, ενώ συνολικά απασχολεί πάνω από 3.000 εργαζομένους.
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Η ανάπτυξή του ομίλου στηρίζεται στην παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών όπως 
και στην ανάπτυξη ειδικών μορφών τουρισμού. Με τη Grekomed και μέσω της 
συνεργασίας της συγκεκριμένης εταιρείας με το «Ιατρικό Διαβαλκανικό» όπως και 
με το κέντρο αποκατάστασης «Ευεξία», προωθείται ο ιατρικός τουρισμός, ενώ 
υποστηρίζεται ο Όμιλος στις περιπτώσεις που πελάτες θα εμφανίσουν κάποιο 
πρόβλημα υγείας κατά τη διάρκεια των διακοπών τους. H Grekomed, έχει 
αναπτύξει, στο πλαίσιο του Ομίλου, ένα δίκτυο 18 παραρτημάτων.

Η μεταφορά τουριστών και επισκεπτών, εξυπηρετείται και από την Ellinair, την 
αεροπορική εταιρεία του ομίλου, που σήμερα πραγματοποιεί δύο πτήσεις την 
εβδομάδα για Μόσχα, δύο για Κίεβο και μία στα Ροστόφ, ενώ στη διάρκεια της 
θερινής περιόδου θα ενταχθούν στο πρόγραμμα πολλές πτήσεις προς 
περιφερειακές πόλεις της Ρωσίας και της Ουκρανίας.
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